

SAN JUAN 31-5-66

MAS DE 125 PRIMERAS COMUNIONES en la parroquia

SAN JUAN. (De nuestro corresponsal, M. Sánchez Buades).—El extraordinario número de niños que han de hacer este año su primera comunión en nuestra iglesia parroquial —más de 125, lo que supone el porcentaje más elevado hasta hoy conocido— ha obligado a dividir en dos etapas este solemne acto, para que las naves del templo puedan acoger la gran afluencia de público que suele asistir.

El pasado domingo se acercó por primera vez a la sagrada mesa el primer grupo formado por 21 niños y 4 niñas, en su mayor parte acompañados por sus padres y familiares.

Actuó de ministro celebrante el cura párroco reverendo don José Sabater, que dirigió una emotiva plática a los neocomulgantes, que fueron: Marcela, Matías y José Carmona Muñoz, Camelia Soto Hernández, María Teresa Carratalá Verdú, María Carmen García, Francisco Cabrera Sogorb, Carlitos Climent Climent, Ernesto Marco Poveda, Vicente Baeza Orts, José Isidro Buades García, Manuel Climent Sellés, Francisco Gomis Sala, Juanito Caturla Flores, Juan Navas Moreno, Antonio Molina Salvador, José Carlos Ivorra Ripoll, Juan Antonio Tomás Ivorra, Antonio Cascales Gimén, Luis Antonio Mira Font, José A. Savall Murcia, Vicente Brotons Mas, José Manuel Ivorra Ramos, Federico González Fébar y Emilio Martín Redondo.